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PV200

200 W

ETFE

Hasta el 23,4 ％

20,5 V

9,7 A

26,1 V

10,3 A

Entre -10 y aprox. 65 ºC

25 ºC

4

590 x 2265 mm (23,2 x 89,2 pulgadas)

590 x 630 mm (23,2 x 24,8 pulgadas)

7,3 kg (16,1 libras)

12 meses

www.bluettipower.com
service@bluettipower.com

Modelo

Potencia pico (PM)

Laminación de células solares

Eficiencia celular

Voltaje a máxima potencia (VMP)

Intensidad a máxima potencia (IMP)

Voltaje de circuito abierto (VOC)

Corriente de cortocircuito (ISC)

Temperatura de funcionamiento

Temperatura óptima de funcionamiento

Número de plegados

Dimensión (desplegado)

Dimensión (plegado)

Peso

Garantía

Actualmente compatible con los siguientes modelos, entre otros:
AC30S (300 Wh)

AC50S (500 Wh)

EB55 (537 Wh)

EB70 (716 Wh)

EB150 (1500 Wh)

EB240 (2400 Wh)

AC200/AC200P/AC200MAX/AC300

    Consejos: consulte al vendedor para confirmar la compatibilidad del 
panel solar con dispositivos de otras marcas.

Modelo PV200
Guía del  usuar io

Especificaciones técnicas

Consejos de seguridad

No doble el panel solar.
No sumerja el panel solar en agua ni en ningún otro líquido.
No use ni almacene este panel solar cerca del fuego o de calefactores.
No raye el panel solar con objetos afilados.
No desmonte el panel solar usted mismo.
No coloque sustancias corrosivas sobre este panel solar.
Asegúrese de que no haya ningún árbol, edificio o cualquier otro obstáculo 
que bloquee la luz solar cuando utilice los paneles.
No utilice este producto como si fuera un juguete.
Tenga en cuenta que el panel solar puede dañarse si sufre caídas o 
impactos.
Durante la recarga, mantenga la estación de energía portátil alejada del 
calor y la luz solar directa para prolongar su vida útil.

Garantía

12 meses de garantía y soporte técnico de por vida.

PREGUNTAS FRECUENTES
P: La compatibilidad del panel solar.

P: ¿Qué factores pueden influir en la eficiencia de los 
paneles solares?

1. Las condiciones climáticas.
2. La temperatura en el entorno de funcionamiento.
3. La longitud de los paneles solares.
4. La orientación de los paneles respecto a la luz solar.

¿Cómo se decide qué número de paneles son necesarios 
para la recarga?

    Cuando utilice varios paneles solares en serie o en paralelo, 
asegúrese de que el voltaje y la corriente máxima acumulada de los 
paneles solares no exceden el voltaje máximo y la corriente máxima 
de la estación de energía.

1. La potencia de salida de los paneles solares debe ajustarse al 
voltaje recomendado.

2. El voltaje máximo de circuito abierto no puede exceder el voltaje 
máximo de entrada de la estación de energía.

3. La corriente bruta de salida de los paneles solares debe estar 
dentro del rango de voltaje de funcionamiento recomendado.

Para maximizar la vida útil del panel solar, intente no mojarlo ni 
sumergirlo en agua.

Para consultar dudas, solicitar un reemplazo o reembolso por un 
producto defectuoso, envíenos un correo electrónico. Contactaremos 
con usted lo antes posible.

P: ¿Es impermeable?

Póngase en contacto con nosotros

Para obtener más 
información, visite nuestra 

página web o envíe un 
correo electrónico:

反面

Технические характеристики
Модель

Максимальная мощность 200 Вт

КПД гальванического элемента: До 23,4 %

Этилен тетрафторэтиленПластина солнечной батареи:

Напряжение при максимальной 
мощности 20,5 В

Ток при максимальной мощности

26,1 ВНапряжение холостого хода

Ток короткого замыкания

Рабочая температура:

Наиболее подходящая температура:

Количество панелей:

Размеры (в развёрнутом виде): 590 * 2.265 мм / 23,2 * 89,2 pollici

590 * 630 мм / 23,2 * 24,8 polliciРазмеры (в сложенном виде)

Вес

Гарантия 12 месяцев

7,3 кг / 16,1 фунта

Указания по технике безопасности:

   Не сгибайте панель солнечной батареи.
Не мочите панель солнечной батареи в воде или любой другой 
жидкости.
Не используйте и не храните панель солнечной батареи вблизи огня 
или нагревательных приборов.
Не царапайте панель солнечной батареи острыми предметами.
Не разбирайте панель солнечной батареи самостоятельно.
Не наносите разъедающие вещества на панель солнечной батареи.
Убедитесь,что тень от деревьей, зданий и любых других препятствий
не мешает солнечному свету во время использования панелей 
Данный продукт не является детской игрушкой
Обратите внимание, что панель солнечной батареи может быть 
повреждена при падении или ударе.
Во время подзарядки держите портативную электростанцию вдали 
от источников тепла и прямых солнечных лучей, чтобы продлить 
сроки службы.

Гарантия 

 12 месяца  и  техническая  поддержка  в  течение  всего  срока
эксплуатации.

  
  

  

  

    
     

  

Часто  задаваемые  вопросы
Q:  совместимость  солнечной  панели

В настоящее время совместима со следующими моделями, но
не ограничивается ими:

AC30S (300  Вт*ч)

AC50S (500  Вт*ч)

EB55 (537  Вт*ч)

EB70 (716  Вт*ч)

EB150 (1.500  Вт*ч)

EB240 (2.400  Вт*ч)

AC200/AC200P/AC200 MAX/AC300

Примечание:  для  подтверждения  совместимости  панели
солнечной  батареи  с  устройствами  сторонних  производителей,
пожалуйста,  проконсультируйтесь  с  продавцом.

В: Какие факторы могут повлиять на скорость 
преобразования солнечной энергии?

  

  

  

1. Погодные условия
2. Температура рабочей среды
3. Длина солнечных панелей
4. Угол от панелей к солнечному свету

Как  определить  количество  панелей, необходимых  для
перезагрузки?
Выходная мощность солнечных панелей должна соответствовать 
рекомендуемому напряжению.

Максимальное напряжение холостого хода не может превышать 
максимальное входное напряжение силовой установки.

Общий выходной ток солнечных панелей должен находиться в 
пределах рекомендуемого рабочего напряжения.

При использовании нескольких солнечных панелей 
последовательно или параллельно убедитесь, что максимальное 
напряжение и ток, накапливаемые солнечными панелями, не 
превышают максимальное напряжение и ток электростанции.

В: Является ли он водонепроницаемым?

Чтобы продлить срок службы солнечной панели, не замачивайте и 
не погружайте солнечную панель в воду.

Связаться с нами

Если у вас есть какие-либо вопросы, вы хотите заменить или вернуть
деньги за дефектный продукт, пожалуйста, напишите нам. Мы 
свяжемся с вами как можно скорее.

Для получения 
дополнительной 

информации посетите наш
веб-сайт или отправьте 
электронное письмо по 

адресу:

Модель: PV200
Гид пользователя
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+25oC

4

16.1Ibs / 7.3Kg

 

EB55

1 3 42

  

防水仕様ですか？

防水ではありません。製品を長くご利用いただくために、濡れた状態や雨天でのご使用はおや
めください。また、濡れたままの保管は避け、乾かしてから保管してください。

ソーラーパネル
ユーザーガイド

モデル: PV200

問い合わせ: 
www.bluetti.jp
support@bluetti.jp

ユーザーガイド ユーザーガイドユーザーガイド

梱包明細

ソーラーパネル MC4 ケーブル

よくある質問

エネルギー変換効率を高めるにはどうしたら良いですか？

ソーラーパネルの発電効率は、天気、日射量、設置角度、温度、設置場所、汚れやキズなど、いくつか
の要因に左右されます。 例えば日当たりの悪い場所や日陰などでは発電量が低下します。また表面
にほこりや汚れがつくと発電効率が下がりますので、柔らかい布などでていねいに拭いてください。

BLUETTIのソーラーパネルは他社のポータブル電源にも使用できますか？

お使いのポータブル電源の入力電圧とコネクターがの電圧が、BLUETTIソーラーパネルの開路
電圧とコネクターに適応しているか確認してください。詳細についてはお気軽にお問合せください。

ユーザーマニュアル
＆ 保証書

使用上の注意

注意: 
ポータブル電源（BLUETTI EB3A,EB55）に接続できるPV200ソーラーパネルは1枚のみです。
ソーラーパネルを直列または並列に接続するいずれの場合も、合計電圧がポータブル電源毎に
規定されている入力電圧範囲内であることを確認してください。

安全に長くご利用いただくために、定期的な点検とお手入れを行ってください。
また以下のような行為はおやめください。

警告: 
雷雨や強風などの悪天候での使用は避けてください。
動作環境温度（ー10℃～65℃）の範囲外で使用しないでください。

×折り曲げる ×刃物を当てる×落下させる ×水で濡らす ×傷つける

仕様詳細

200W* 

ETFE

Up to 23.4％

20.5V

9.7A

26.1V

10.3A

-10℃～+65℃

+25℃

4枚

PV200

最大電力(Pm)

太陽電池積層方式

セ-ル変換効率

出力電圧(Max.)

出力電流(Max.)

開路電圧(Voc)

短絡電流(Isc)

作業環境温度

ベストワ-キング温度

折り畳み枚数

重さ

寸法
展開時

収納時

全体

保証期間

12ヶ月

16.1Ibs / 7.3Kg

23.2*89.2in / 590*2265mm

23.2*24.8in / 590*630mm

❷   パネル裏面のスタンドの角度を調整する

太陽光が垂直に当たるように調整します

使い方

❶   パネル面が上側になるように広げる

❸   接続方法

MC4ケーブル ソーラー充電ケーブル

EB55

1 3 42

* STC: 照射1000W/m2、バッテリーセル温度25°C、大気質量数AM 1.5、測定公差±3%(Pm)。

35 45 55

35 45 55

114mm
20

0m
m

Солнечная 
панель
Руководство 
пользователя

Руководство 
пользователя

Руководства
пользователя

Руководство 
пользователя

Что в коробке

Солнечная панель MC4 Кабель Рководство 
пользователя и
карта гарантии

Как использовать

Разверните

Отрегулируйте подножку

Подключиться к электростанции

разъемы МС4 Солнечный зарядный кабель

Примечание:
Используйте ТОЛЬКО ОДНУ солнечную панель PV200 с EB3A, EB55.
Независимо от того, соединены ли они последовательно или параллельно, 
убедитесь, что общее напряжение солнечных панелей ниже предела 
входного напряжения электростанции.

Внимание
Регулярный осмотр и техническое обслуживание необходимы для продления 
срока службы солнечных панелей.

Не гните Не ставьте 
в тень

Не царапайтеНе роняйте Не мочите

Предупреждения:
Не используйте солнечные батареи в экстремальных погодных условиях, 
таких как грозы, наводнения, тайфуны и т. д.
Всегда используйте солнечные панели в пределах указанного диапазона 
температур (14-149 /-10-65 ).

Технические детали

Максимальная мощность
Ламинирование солнечных батарей Этилентетрафторэтилен

КПД гальванического элемента: До 23.4%
Напряжение при максимальной 
мощности 20.5В

Ток при максимальной мощности

Напряжение холостого хода

Ток короткого замыкания

Рабочая температура:

Наиболее подходящая температура

Количество панелей:

Общие

Вес

Размеры Развернутая
Неразвернутая

 590*2265mm
 590*630mm

Гарантия

12 месяцев

* STC: излучение 1000 Вт/м2, температура ячейки 25°C, массовое число 
атмосферы AM 1,5, погрешность измерений ±3 % (Pm).

Часто задаваемые вопросы

Является ли солнечная панель водонепроницаемой?

Солнечная панель имеет степень водонепроницаемости IP65, что 
обеспечивает защиту от брызг воды.Пожалуйста, не оставляйте ее под 
дождем или в воде в течение длительного времени.

Что повлияет на конечную эффективность преобразования солнечных батарей?

Фактическая эффективность солнечной панели может зависеть от нескольких 
факторов, таких как погода, интенсивность солнца, затенение, ориентация 
панели, температура, местоположение, пыль и грязь.Например, если вы 
живете в месте с недостаточным солнечным светом или ваши панели покрыты
тенью. , вы получите очень низкий результат или не получите его вообще.

Совместима ли солнечная панель BLUETTI с электростанцией стороннего 
производителя?

Да. Убедитесь, что напряжение солнечных панелей BLUETTI совместимо с 
предельным напряжением ваших электростанций, пока вы используете тот же 
разъем. Пожалуйста, не стесняйтесь обращаться к нам для совместимости с 
другими электростанциями.


